


 

 

   باسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397دی ماه  :آزهَىتاریخ دقیقه 90هدت آزهَى:  کلاس: هدرسِ:

 2از  1صفحِ   تجربیرشتِ:  یازدهم: پایِ ریاضی: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

axدٍ خط هَازی فاصلة اگر  1 y  12 8 0  ٍx y b   10 24 bبرابر یک باشد،  0 a   .را بیابید 
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)Aاگر  2 , )2 0 ،B( , )4 2  ٍC( , )5  را بِ دست آٍرید.  CMمعادلة میانة باشٌد، آًگاُ  ABCرئَس هثلث  1
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xهحَر تقارى آى  3آى ریشة سْوی را بٌَیسید کِ یک معادلة الف(  3   باشد.   3ًیس  yٍ هحل برخَرد آى با هحَر  1

 هتر باشد، بیشتریي هساحت ایي هستطیل چقدر است؟  ساًتی 36ب( اگر هحیط یک هستطیل 
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 را حل کٌید. زیر   معادلة 4

x x  2 1 2 
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 ّای زیر را بٌَیسید.  ًقیض ّر یک از گسارُ 5

 الف( هیچ مثلثی با سه ضلع برابر وجود ندارد.  

 اعداد اول فردند.  همة ب( 
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ABCهثلث 
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BCرسن کٌید کِ طَل    AHٍ طَل ارتفاع  6  2  ٍAB   باشد.  4
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 را بیابید.  x  ٍyدر شکل زیر هقادیر  7
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 الف( هقدار هجَْل را در شکل بِ دست آٍرید.  8

 را بِ دست آٍرید. BCHبِ  ABHب( ًسبت هساحت هثلث 
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  باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون پاسخنامه 
  

 3از  1صفحه  1397دی ماه آزمون: تاریخ  تجربیرشته:  دهمیازپایه:  ریاضیدرس: پاسخنامه 

 سمان ناهیذ، علیرضا علی محمذیمسعود طایفه، اطمه زواره، فلیلا حیذرزاده، : )تٍ تزتیة الفثا(گروه طراحی و بازنگری 

 :1پاسخ سؤال 
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 (9تا  2های  صفحه)ریاضی یازدهم، 

 :2پاسخ سؤال 
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y (x ) y x        1 1 3  CMمعادلة  4

 :3پاسخ سؤال 

xي محًر تقارن آن  3الف( اگز یک ریشٍ  1  ،( است.  -1دیگز مىفی یک )ریشة تاشذ 
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 :4پاسخ سؤال 
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 َا قاتل قثًل است. جفت جًاب
 (22صفحة ، 2)ریاضی یازدهم، درس 

 :5پاسخ سؤال 

 الف( يجًد دارد مثلثی کٍ سٍ ضلع تزاتز دارد.

 اوذ. ب( تعضی اس اعذاد ايل سيج

 :6پاسخ سؤال 

استت. ست      Aنقطة صات تشویم. َز جا خط را قطع کىذ، مخت 4ای تٍ طًل  دایزٌ Bرسم کىیم. اس رأس  2فاصلة رسم کىیم ي خطی مًاسی آن در  6کافی است خطی تٍ طًل 

 مثلث را رسم کىیم. 
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 (22تا  22های  )ریاضی یازدهم، صفحه





 

 

  باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون پاسخنامه 
  

 3از  3صفحه  1397دی ماه آزمون: تاریخ  تجربیرشته:  دهمیازپایه:  ریاضیدرس: پاسخنامه 

 :11پاسخ سؤال 
 کىیم: را رسم می fاتتذا ومًدار تاتع 
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 کىیم: پذیز است. يارين َز ضاتطٍ را حساب می ياضح است کٍ تاتع یک تٍ یک ي يارين
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xدر َمیه ضاتطٍ است:  fایه ضاتطٍ، تزد تاتع دامنة  0 

) y x y x x y y x ;D ( , )            
2 2 22 0

میىک یم ضًع
 

 پ : 

x x
f (x)

x x

   
 

 

1
2

0

0
 

 :12پاسخ سؤال 
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 (24صفحة ، 2، فصل 2)ریاضی یازدهم، درس 

 :13پاسخ سؤال 
ٍقیقد   ٍقیقد  6
2نایدارxنایدار

x    2 70 7
60 3

L L     7 42 14
3 6 3

 
 


